

星报星宝宝 微博

开啦!

星空社区
网址: www.xksq.net

发布



2010年的5月10日凌晨,蔡依可这个可爱的小宝贝降生了。5月10日清晨,《安徽市场报》成功更名改版的《市场星报》,给读者送去了第一缕墨香。随着星宝宝蔡依可的诞生,《市场星报》跨入一个星时代。

改版的当天,《市场星报》的封面上刊登了星宝宝蔡依可的照片,读者在震撼改版成功的同时,也开始关注起这个可爱的宝贝了。乖乖的模样,似睡似醒的表情,一下子成为人们搜索的对象。很快,星宝宝的父母就接到无数个电话,“看到宝贝了,没想到你们是以这种方式跟我们打招呼啊。”“宝宝一生下来就是个大明星啊。”那一天,《市场星报》在全省引起了不小的

@果儿:用一个宝宝的诞生,寓意着一张报纸的新生命,非常有创意,祝福星宝宝,健康、快乐;祝福《市场星报》迈入星时代。

@小草:与星报一起成长的星宝宝,嫣然已经成为小明星了,这一出生的星光大道,可遇不可求啊。

@PuppyLi:“一颗菜”有这么多叔叔阿姨喜欢,一定会幸福多多。今天都在报社围观小依可哦!

震动,那一天也让星宝宝的父母感受到了星报的力量。

一周年了,我们可爱的星宝宝啥样了?本报在2011年的5月10日再次探访星宝宝蔡依可。健康、活泼、聪明,眼前的宝宝让我们感受到生命的精彩,也感动着一路成长的《市场星报》。

5月10日,星宝宝在《市场星报》上发表了自己一年来的成长故事,告知广大读者这一年她每一个精彩瞬间。这一段“周岁感言”瞬间在微博上引起了关注,为了答谢关注她的粉丝们,星宝宝随即开通了微博“星报星宝宝”。她将通过微博,告知广大读者,她的成长过程。

@水镜先生:我就是市场星报一岁星宝宝的父亲哦,赶紧来围观,嘻嘻。

@星报星宝宝:我要感谢 CCTV,感谢市场星报,感谢我的妈咪,感谢我的奶奶,感谢我所有的亲朋好友以及俺粉丝的支持。谢谢大家的呵护,我长得非常健康,也非常快乐,希望大家继续支持我哦!

主持人:王玉

#随手拍老物件#



还记得小时候偷偷摆弄过的爷爷的马蹄表,还有永远色彩斑斓充满神秘诱惑的奶奶的针线筐,甚或是那只上了发条就一个劲蹦的铁皮青蛙吗?这些生活旧物见证我们出生、伴随我们成长,而如今只是被遗忘在家中的某个角落。现在,《市场星报》发出“寻找家中老物件”活动征集令,邀您翻出家中珍藏的压箱底的老物件,拍下照片,加上#随手拍老物件#发至新浪微博,同时关注@市场星报,你还可以附上一段老物件背后的故事,也可以只是一张纯粹的老物件图片。时光倒流,让我们分享记忆。



“大海航行靠舵手,万物生长靠太阳……”“噗嗤~”我乐出了声。外公开始很认真地翻找东西,就这样,这个旧旧的又红又专的搪瓷缸就出现在我们面前了。老同志介绍说,《大海航行靠舵手》可是他们那个年代的热歌,传唱度跟奥运期间的《北京欢迎你》差不多。

@嗨嗨 Connie:好有爱啊。如果有时光可以倒流,我想在小学的时候私奔到法国!

@0胡涂涂0:私奔到非洲不给力哇,还是私奔到月球吧。

@半夜翻墙偷熊猫:现在的小盆友都这么牛了,表示鸭梨很大啊!

@豆腐的豆子:很有爱的劝说啊,既没批评小朋友离家出走,也没嘲笑小朋友私奔结婚的想法,而是尽力保护他们的童真童趣。德国警察很有爱!

@梦想一生不可丢却:爱情的力量!!!!年纪大了,这种勇气都没有了。当然,我们找到了成熟这个词做借口。

主持人:李皖婷 (@PuppyLi)

全球最可爱的私奔

德国一对分别只有6岁和7岁的小情侣小鬼大,趁父母熟睡时打算私奔远赴非洲结婚,前往机场途中被警方发现,由父母带回家。

这对小情侣是6岁的米克和比他大1岁的女友安娜莱娜,他们计划由安娜莱娜5岁的妹妹担任证婚人,到非洲结婚。在等待搭乘火车到机场期间,警察得知他们的私奔大计后,向他们劝说没钱没机票很难到达非洲。他们在警察苦口婆心的劝告下放弃远赴非洲。他们的父母最后到火车站接回3名小孩。

警方发言人尤赖茨科表示,米克在跨年派对中向安娜莱娜提到早前在意大利度假的经历,“于是他们开始计划将来。”尤赖茨科形容这对小情侣“深爱对方”,他笑称:“他们可以在长大后实现结婚计划。”



爆料投诉、讨论分享请@市场星报
新浪官方微博: weibo.com/scxb